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Leistungen:

- Flug ab/bis Deutschland mit renommierter

Fluggesellschaft nach/von Teneriffa in der Economy

Class

- Flughafensteuer, Sicherheitsgebühren und

Luftverkehrsabgabe (Stand Oktober 2023)

- Tickets mit der Schnellfähre von Teneriffa nach La

Gomera und zurück

- Deutschsprechende Flughafen- und Hafenassistenz

- 3 x Übernachtung/Halbpension in Puerta la Cruz,

Teneriffa

- 2 x Übernachtung/Halbpension auf La Gomera

- 3 x Übernachtung/Halbpension auf La Palma

- Ganztägiger Ausflug Teneriffa „La Laguna,

Taganana & Mercedeswald“

- Ausflug Teneriffa “Icod de los Vinos und

Garachico“ inkl. Transfer zum Hafen Los Christianos

- Ganztägiger Ausflug La Gomera „Inselrundfahrt“

- Ausflug La Gomera „Das zauberhafte Valle Gran

Rey inkl. Transfer zum Hafen La Gomera“

- Ganztägiger Ausflug La Palma „Der Wilde Norden

mit Inselhauptstadt Santa Cruz de la Palma“ mit

Besuch & Kostprobe in der Rumdestillerie

- Ganztägiger Ausflug La Palma: „Vulkanreicher

Süden“

- Alle Transfers und Ausflüge in landestypischen

Reisebussen

- Alle Ausflüge mit deutschsprechender Reiseleitung

- Deutschsprechende Flughafen- und Hafenassistenz

- Tickets mit der Schnellfähre von Teneriffa nach La

Gomera

- Tickets mit der Fähre von La Gomera (via Teneriffa)

nach La Palma

Ausflug Teneriffa: Romantisches La

Orotava & Vulkan Teide

55 €

Preise p. P.:

01.01.2024 - 31.12.2024 - Hotel-Kategorie: gehobene

Mittelklasse

Einzelzimmerzuschlag 200 €

im Doppelzimmer 1399 €

Kanaren Inselhopping - Von Teneriffa über La Gomera nach La

Palma - 9 Tage

Erleben Sie diese einzigartige Inselkombination und genießen Sie die drei grünen Highlights

der Kanaren

1 Reise = 3 grüne Inseln der Kanaren entdecken

Umfangreiches Ausflugsprogramm inklusive

 

1.Tag: Ankunft auf Teneriffa

2.Tag: Teneriffa: „La Laguna, Taganana & Mercedeswald“

Der heutige Ausflug führt Sie bis zur Ostspitze der Insel. Zunächst besuchen Sie die alte Universitätsstadt La Laguna,

deren Altstadt von der UNESCO zum Weltkulturerbe ernannt wurde. Danach geht es zu einer kurzen Orientierungsfahrt

durch die Hauptstadt Santa Cruz. Sie passieren die großen Hafenanlagen und erreichen den Fischerort San Andres mit

seinem weißen Palmenstrand Las Teresitas. Danach geht es in zahlreichen Serpentinen durch den dichten Mercedeswald.

An diversen Aussichtspunkten haben Sie eine herrliche Sicht über das Anagagebirge, die Universitätsstadt La Laguna und

das Teide Massiv. Anschließend steht eine Weinprobe sowie ein kurzer Mojo-Workshop auf dem Programm.

3.Tag: Teneriffa: „Romantisches La Orotava & Vulkan Teide“ (optional)

Einer der interessantesten Ausflüge Teneriffas steht auf dem Programm. Zunächst fahren Sie ins Hinterland der grünen

Nordküste nach La Orotava. Die historische Altstadt mit ihren Kirchenkuppeln und Adelshäusern mit geschnitzten

Holzbalkonen steht unter Denkmalschutz. Während des Besuchs haben Sie die Gelegenheit, das Volkskunde-Museum im

historischen Casa de los Balcones sowie den romantischen botanischen Garten zu erkunden. Die Weiterfahrt in Richtung

Cañadas bietet Ihnen herrliche Ausblicke auf das Tal und führt bis auf rund 2100 m Höhe in die Cañadas del Teide, den

Krater des Vulkans Teide. Am Rande des Kraters finden Sie Lorbeerwälder, die oft von Nebel umhüllt sind, während im

inneren, wüstenähnlichen Teil die Sonne fast immer auf die von Wind geformten Lavafelsen scheint, die bizarre und

einzigartige Formen angenommen haben – ein unvergessliches Naturerlebnis. Die Rückfahrt erfolgt über La Esperanza

nach Puerto de la Cruz.

4.Tag: Teneriffa: „Icod de los Vinos und Garachico“ – Fährüberfahrt nach La Gomera

Sie beginnen mit der Fahrt zur Gemeinde Icod de los Vinos und mit einem kurzen Aufenthalt am tausendjährigen

Drachenbaum. Dann fahren Sie zum Aussichtspunkt Garachico und es geht weiter in Richtung Nordwesten der Insel und

kommen zum Gipfel Cumbre de Erjos. In der Gemeinde Santiago del Teide genießen Sie den fantastischen Blick auf die

Felsen von Los Gigantes, die höchste Steilküste Europas und besuchen besagten Küstenort. Über die Küstenstraße

erreichen Sie dann den Süden Teneriffas. Am Nachmittag Fährüberfahrt von Los Christanos nach la Gomera. Kurzer

Transfer zum Hotel und Abendessen.

5.Tag: La Gomera: „Inselrundfahrt“

Unsere heutige Inselrundfahrt auf La Gomera führt Sie zu den Hauptattraktionen der Insel. Wir starten in San Sebastián

und fahren in den Norden, durch das malerische Hermigua-Tal mit seinen Bananenplantagen. In Agulo, auch bekannt als

das "Bombón de La Gomera," machen wir Halt. Anschließend besuchen wir das Besucherzentrum der Insel, "Juego de

bolas," mit seinem botanischen Garten. Danach führt uns die Route durch den UNESCO-Nationalpark Garajonay, wo Sie

Zeit für einen Spaziergang im beeindruckenden Lorbeerwald haben. Hier genießen Sie ein typisch kanarisches

Mittagessen und erleben eine beeindruckende Vorführung der einzigartigen Pfeifsprache "El Silbo." Nach dem

Nationalpark verlassen wir das Gebiet und fahren auf der Höhenstraße zurück in Richtung San Sebastián. Von den

Aussichtspunkten Roque de Agando und Degollada de Peraza können Sie spektakuläre Ausblicke auf tiefe Schluchten, die

malerische Inselhauptstadt und sogar die Nachbarinsel Teneriffa mit dem majestätischen Teide genießen.
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6. Tag: La Gomera: „Das zauberhafte Valle Gran Rey“ – Fährüberfahrt nach La Palma

Vormittags besuchen Sie das fruchtbare Palmental, Valle Gran Rey, im Westen von La Gomera gelegen. Vom Mirador del

Palmarejo eröffnet sich ein einzigartiger Blick auf die gewundenen Straßen bis hinab in das grüne Tal mit seinen weißen

Häusern, hübschen Gärten, angelegten Terrassenfeldern und den hohen Palmen. Ihr Ausflug endet am späten

Nachmittag am Fähranleger von La Gomera. Anschließend Überfahrt (via Teneriffa) nach La Palma. Ankunft am späten

Abend im Hafen von Santa Cruz. Transfer zum Hotel.

7.Tag: La Palma: „Der Wilde Norden und die Inselhauptstadt Santa Cruz de la Palma“

Der Ausflug in den Norden der Insel beginnt mit einem kurzen Besuch der Inselhauptstadt Santa Cruz de La Palma. Die

kleine Hafenstadt Santa Cruz ist eine kleine Perle im Atlantik, die heutzutage von vielen Kreuzfahrtschiffen angesteuert

wird. Bei einem Rundgang entdecken Sie viele schöne enge Gassen und bunte Fassaden. Weiter geht es zum Mirador San

Bartolo. Von hier und einem etwas höher gelegenen Punkt können Sie die wunderbare Aussicht über das Dorf La Galga

genießen und einen Blick in die imposante Schlucht La Galga werfen. Es geht weiter durch urwaldartige Vegetation nach

Los Tilos. Der Lorbeerwald, den Sie hier vorfinden, ist ein einmaliges Naturschutzgebiet und ist erklärtes UNESCO

Weltbiosphärenreservat. Zahlreiche endemische Pflanzenarten sind hier beheimatet. Während eines Spaziergangs und

dem Besuch des Forsthauses wird Ihnen die botanische Vielfalt dieser Region nähergebracht. An der faszinierenden

Ostküste entlang fahren Sie nach San Andres, wo etwas Freizeit geplant ist. Danach geht es auf dem Küstenweg zu Fuß

nach Puerto Espindola. Sie passieren Bananenplantagen, die Naturschwimmbecken Charco Azul und Sie besichtigen das

Lager einer alten Rum Destillerie, wo Sie den hier hergestellten Rum auch verkosten können. Der Bus wartet in Puerto

Espindola und bringt Sie nach einem abwechslungsreichen Tag zurück ins Hotel.

8.Tag: La Palma: „Vulkanreicher Süden“

Heute fahren Sie über den Bergkamm zur Westseite der Insel. Am Tajuya-Aussichtspunkt haben Sie die Gelegenheit, den

neuen Vulkan Tajogaite zu sehen, der 2021 entstanden ist. Dann erreichen Sie Las Manchas und besuchen die

farbenfrohe Plaza de la Glorieta, die mit Mosaiken die lokale Flora und Fauna widerspiegelt und an Gaudís Stil erinnert.

Weiter geht die Reise in den südlichen Teil der Insel, der von Vulkanen geformt ist, bis Sie Fuencaliente erreichen. Sie

besuchen eine typische Bodega der Insel und erhalten eine Kostprobe des lokalen Weins, der inmitten der

Vulkanlandschaft angebaut wird. Auch der Leuchtturm an der Südspitze der Insel steht auf dem Programm. Hier

besuchen Sie auch eine traditionelle Saline, wo noch heute hochwertiges Meersalz erzeugt wird. Wieder auf der

Ostküstenstraße fahren Sie zurück in Richtung Los Cancajos. Bevor Sie das Hotel erreichen, ist ein letzter Fotostopp am

Aussichtspunkt La Concepcion geplant, um den Hydro-Vulkan La Caldereta zu betrachten, welcher das Stadt- und

Hafenbild von Santa Cruz und der Ostküste prägt.

9.Tag: Rückflug

Bis zum Transfer zum Flughafen Zeit für eigene Unternehmungen. Rückflug.

Hotel-Kategorie: gehobene Mittelklasse
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